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TORNA L'INIZIATIVA "MARE PER TUTTI" !!!!!
In occasione della stagione balneare 2021 torna anche questo anno il progetto “Mare per tutti”, per il periodo 14 Giugno/12 Settembre, piano patrocinato dal Comune di Grosseto giunto al 23° anno. 

Il progetto consente, grazie ai gestori degli stabilimenti balneari aderenti all'iniziativa, alle persone diversamente abili di usufruire gratuitamente, per una settimana al mese, di una postazione composta da un ombrellone e due lettini (o sdraio) nelle strutture di Marina di Grosseto e Principina Mare.
Possono presentare richiesta cittadini o turisti non residenti nel Comune di Grosseto, purché in possesso di un'invalidità totale riconosciuta o di una grave forma di disabilità certificata (in base alla legge 104/92 e riconducibile alle tipologie 02 - persona handicappata e/o 03 - persona handicappata in situazione di gravità).

Nella postazione potranno essere ammessi fino a un massimo di due accompagnatori dell’avente diritto (in rapporto alla autonomia personale).  
Chiunque interessato e in possesso dei requisiti richiesti, accertata la disponibilità dello stabilimento balneare, potrà presentare la richiesta da: Martedì 1° Giugno 2021 secondo le seguenti modalità: 
1. recandosi di persona all'ufficio URP (Ufficio Relazioni con il pubblico) di Corso Carducci n° 1 a Grosseto nei giorni di Martedì e Giovedì con orario 15,30 / 17,15;

2. per email all'indirizzo: grossetoinfohandicap@gmail.com; 
3. per fax al numero: 0564488286.
Il disciplinare, la modulistica e l'elenco completo degli stabilimenti balneari aderenti, sono visibili sui siti web: https://new.comune.grosseto.it/web/ e www.quimaremmatoscana.it. 
Per qualsiasi ulteriore informazione è possibile telefonare al numero 0564488242 (ufficio URP) il Martedì e il Giovedì pomeriggio dalle ore 15:30 alle ore 17:15.
